Leuze

i r—2>—K~
BEHAAYTF
REES: 50129352
IS 212MM/2NC-4NO

EPA

- pEE

- $%E

- BENER
- HATITL
- BELER
L

- %E

- TRV

BEERBIHEANBYET c € CUS

LISTED

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27

1/6



FERIA Y F « HRES: 50129352 « IS 212MM/2NC-4NO

&S

EAMRE

SU—X
RABNERE BRES,
BesE S,

NZX—=7
MTTF

ERE &
HTLY Y

NT*—XVATF—2R
HGEE U,

Uy 7

BEFER
BERUZN, 8K (%TSH
BRERNE, &K (%TSHS

ALY FERATUZA

Hh
TIORINAALY FHIB

ALY FHEA
EENES

ALY FER, &K
BEER. BA
EERT

AAYFHA1
AALYFILXV K
A Y FOEERE

SERE

AAYFUUTRRE
ARV NABE

aAxU%
mESE

AxRI 3 A
Hae

ARV R0ER
TR

2 —ADEM
77L&
DRER

/NER BT

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

5)
)

212
4 mm
0..32mm

910 &

AL AP 1
ERRE
FERE

10...30V, DC

0...20 %, Ugh' 5

0..10 mA

10 %, BERE@ES&IC

5%, Uz =20...30VDCT, AERE
T,=23°C+5°C

10 %

1 B

DC
200 mA
0.1 mA
<2V

NZ2 2 AR, NPN
7L—% (NC)

2,000 Hz
80 ms

1 8%

BEeHh
Etia
7=
2,000 mm
PVC
JgL—
3

0.34 mm?

Leuze electronic GmbH + Co. KG

B O 18R

S

Y& (BEBxRE)
EA
AT T 5%
B o RN

Bk 2B
BRHE O R
EREE

EikeE

) oESR

B R

BIELRT

RTROER
LEDD#

AET—2X

BAEBE. B
BAEBE. RER

REEM
REER

e

BARIZRBDEMVT AN

BISE%E

BWIERHK

TILZ
ATVLA
i

HR

&k Fe360
P

BRI RES
ECLASS 5.1.4
ECLASS 8.0
ECLASS 9.0
ECLASS 10.0
ECLASS 11.0
ECLASS 12.0
ECLASS 13.0
ECLASS 14.0
ECLASS 15.0
ETIM 5.0
ETIM 6.0
ETIM7.0
ETIM 8.0
ETIM 9.0
ETIM 10.0

info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7V A : +49 7021
573-199

Leuze

2R

12 mm x 52 mm

M12 x 1 mm

F—ILREAT

&E

BER-YTIXYF
TZAFY Y, RUTFL> (PBT)
95¢g

J~. RAL 3000%

R
F72a oMY FHEHENLT
Y=

12 x 12 mm2, Fe360

LED
1 &%

-25..70°C
-25..70°C

IP 67

Il

cULUS

EN 61000-4-2
EN 61000-4-3
EN 61000-4-4
IEC 60947-5-2

0.5
0.9
0.5
0.6

85365019
27270101
27270101
27270101
27270101
27270101
27274001
27274001
27274001
27274001
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27 2/6



FERIA Y F « HRES: 50129352 « IS 212MM/2NC-4NO

AR

IRTOTERLFIUX—RIL

M12x1 A ®BdEmE
@10 A B LED#
) '/_
N
o)
N
{e)
, B
5

RV 20ER
T—7ILE

> —ADEMN
T=7LE&
DR
ERHTE

DRE

*E

2e

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

BEedn
ke
=70
2,000 mm
PVC
JgL—
3-&

0.34 mm?

THRT B ET

V+
GND
OouT 1

info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

573-199

+49 7021

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27 3/6



FERIA Y F « HRES: 50129352 « IS 212MM/2NC-4NO

24T Leuze

= REAT DHEBOIAKEY) T

S, [mm] 4
D1 [mm] 6
typ. = 3S, __ D2[mm] 16
d_,_D2_, d_, D3 D3 [mm] 6
D1 | |
I
=== Kl
>3S,
S,P&A7 =4.0mm
Sn k [mm] a BEHIR(YVTF
b B HR
5,0
4.5
4.0
HRN
3,5
3,0
2,5 @
[ 1]
2,0
1,5
v ®
0,5
a
[mm]108542024)810
\/‘
L Ne)\ @
msmun ®
= —
BRIEERT
LED FARTL— Bk
1 H, EHRRLT ALY FHAIAA Y FIREE
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 4/6



FERIA Y F « HRES: 50129352 « IS 212MM/2NC-4NO

B —

B/HA : ISXYYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

ISX

YYY

Y4

BB

CCC

EERE / S\

IS: FERHZA Y F, ARVH— RIFE

ISS: BFHAZ A v F. BUVIHE

21)—=X

203: @3 mm > U—X

204: @4 mm > U—X

205 : AR M5x 0.5 1)—X

206: @ 6.5mm 1) —X

208 : AR M8 x 1 U—X

212 : AR M12x1 ) =X

218 : AR M18x 1) —X

230 : AR M30x 1.5 U—X

240: ABENF S 1) —X

244: ARENF 1) —X

255: WiE 5 x 5 mm2 > 1) —X

288: WiE 8 x 8 mm2 > 1) —X

Bk xD

MM : @BERX (KREE : 75AFY I )IZVERD

FM: A& EEMX (BRHEE : AISIBIBLAT YL AME ) ITUERD
MP:&B/N\TIZ UV (BME: 7T ZAF Y V)HB(ZRDEL)
2 HN—=2 3>

HAOER /G

4ANO:PNP TV T A&, X—% (NO)

ANC:PNP RSV R&, 7L —% (NC)

2NO:NPN RSV R&, X—% (NO)

2NC:NPN TP A&, 7L —%2(NC)

1NO: UL —. X—% (NO)/AC/DC

INC: UL —, 7L —%(NC)/AC/DC
44:PNPRS VD AR AA Y FH N, M 28 ( NO+NC )
22:NPNR TV RARAA Y FHH, FEZM 218 (NO+NC )
LIOUY YAV B—TIT—RA

XE>Y BbhTLWaW

B

ZEAE L BRIEFERL

5F: RMAETIL

5. BERZEM V2A (1.4305. AISI 303 )

RHEE / B 5%

1E0: AR KRR EEE 1.0 mm / 2 — )L RR A 7" HEH
1E5: BRI KPR R EEE 1.5 mm / 2 —)L R2 A 7" NEH
2E0: BRI HRAE 2.0 mm /> — )L RR A7 NEH
3E0: MR R AEE 3.0 mm /> —JL KRR A7 HEH
4EQ: BRI HPRAEE 4.0 mm /> — )L RR A 7" NEH
5EO: BRI HPRAHE 5.0 mm /> — )L RR A 7" NEH
6E0: BRI HPRAHE 6.0 mm /> — )L RR A7 NEH
8EQ: HARHPRAHE 8.0 mm /> — L RR A7 WEH
10E: B4F % KRR & 10.0 mm /> — )L KRR A 7" AEH
12E: SRR KRR EE 12.0 mm/ > — )L KRR A 7 AEH
15E: AR KRR EE 15.0 mm /> — )L KRR A 7" WEH
20E: # A% R AR 20.0 mm / > —J)L RZ A 7" HEH
22E: AR HRAEE 22.0 mm / > —)L RE A 7" NEH
2N5: BRI PR R EEE 2.5 mm / IS —)L RR A 7" NEH
4NO: BAFU % PR L EERH 4.0 mm / IS —)L R&R A 7" NEH
8NO: EaF % R R EEFH 8.0 mm / IS —)L R A 7" R A
10N: B2 A& HPRAEE 10.0 mm / IS —)L R2 A 7" NEH
12N: R HPR A 12.0 mm / Ik —)L R2 A 7" NEH
14N: BRE PR AEE 14.0 mm / Ik —)L RR A 7" NEH
15N: B2 A& PR EE 15.0 mm / IS —)L R&2 A 7" NEH
20N: A7 R & 20.0 mm / 3> — )L R A 7 MR
22N: B PR & 22.0 mm / > —I)L RR A 7 NELH
25N: BRI R & 25.0 mm / 3> — )L R A 7 N
40N: A7 % R & 40.0 mm / 3> — )L R A 7 RELH

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

+49 7021

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27

5/6



FERIA Y F « HRES: 50129352 « IS 212MM/2NC-4NO
o Leuze
Hm¥

DDD B ER
ZEEL  T—T ). AR H—REE2000 mm
S12: MR2AE7Z T ARV R, 45, BAR
200-S12 : 7—7 )L, B&200 mm, MI2AFE IRV X, 45, BHHE
200-S8.3 : r—7 )L, £&200 mm, M8AFIXY %, 31&, EH5E
S8.3: M8AFT TV ARV X, 31&, @AM
005-S8.3 : r—7)L. £&500 mm. MBAKE XY X, 3B, EHME
050 : ¥—7 )L, EXEREE5000 mm, 3E4R

O FATERIRNTOFNARARZRAT DY ARG, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZH V) E£F,

/\ EdErms roRRCT R EE L |
L ZORRBRERE—TTFAEH—TREEL, BAORBEOLEHOENTREHY) EE A,

S COHRBEBEREDHKNBRIETEET,
ERAENICSULRREZFERAL TSEZV,

A U7 7UT—2 3> 08s
& ULT7 7' r—> 3> Tl&k. NEC (National Electric Code) IZ& 2 TO T RA2EBREABORALE FARDShTVET,

T7oeH
HR V) 45 (3 B - T Dt

HRES " -
50111499 MC 012K 9507 A2 12 mm

BYSFBOEFI: RNFA—0F2T
), R EERE

mYSF. FNARAR: 05277
AT EROER: BE

B TIAFYY

O FATERINTCOTIEFITATLADIARNE, LeuzeD VI TH A RNTT A FTLEMR—DOXVVO-RETLHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2025-03-27 6/6



